Координатная плоскость
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6) CKOJBKO BpeMeHHM MaXbUMK MpoGHLT AOMA, BEPHYBIINCH
3a TeTpasbio?

B) Ha KakoM paccTosHMM OT JOMa MAJBIMKA HaXomIach
mkosna?

r) Korga manbumk mren Geicrpee Bcero?

Ceera, Jlioga, FOpa u ens JKUBYT B OZHOM JAOME, K WX
IIKOJE OT A0Ma uJeT npsmas Aopora. ¥ensa Hampasuica B
LIKOJIY, HO IO I0POTe PeLINJI 3arjAHyTh B KHHOTeaTp; Jlioga
TPUIIA B UIKOJY, HO, Y3HAB, YTO IEPBOTO YPOKA He Gyjer,
BEPHyJIach foMoif; CBera 3HaIa 06 9TOM 3apaHee M IOTOMY B
mKoxy He nomua; ¥Opa B mKosy nomes, a y3uaB 06 orMeHe
YPOKa, ocTajcsa B INKOJe IONWBaTh NBeThl. Ha pucys-
ke 18, a—2z ugobparkeHs! rpadMKU paceTOAHMI pedsaT or ux
JloMa B Te4YeHHe yaca (B KavyecTBe Havdaja OTcyYeTa B3ATO
Bpemsa 8 u 30 muH). Vkaxure,
4bY JeHCTBUA 0TOOpaXKeHs! Ha
KasK/I0M U3 PUCYHKOB.

He, KM
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Ha pucynke ngobpakensl rpaguKy moieTa ABYX CAMOJIETOB, BEUICTEBIINX H3
aaporopra ByKoBo 5 0XHOM HampABIEHIL.
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1) B kaxoe BPeMst CAMOJIETEI BEUIETIIH ¢ 89DOAPOMA 1 BEPHYJHC 0GPATHO?

2) CKOALKO MPOMEIKYTOUHELX HOCAXOK CACIAT B IYTH Kaxbiii us Hix? Uemy
PABHA IPOXO KT TLHOCTS STHX OCTAHOBOK?

3) C KaKOl CKOPOCTHIO J1eTeli1 CAMOJIETH Ha BCEX YIACTKAX IyTH?

1) Ha xaxo pacerosmm or Biykoso 6suu oxu B 12 uacos, 5 14 w 20 vun,
16 « 40 Mun? Tae GhLIM CAMOTETEL B 3TO BpeMS — Ha 3eMJe I B BOSTYXe?

5) B xaxoe BpeMst oMy HAXOAWTHCH HA paccTorus 400 ky o1 Baykoo?
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- Baxunes npu Temneparype 100 °C, Boga HaYaNa OXJIAXKAATE-
ca. Kaxayio Munyty eé TeMneparypa nonmxanack Ha 4 °C.
1) Banumure (GopMyTy 3aBHCUMOCTH TemnepaTypsl 1’ BOABI
OT BPEMEHH [ eé OXJIayKIeHM.

2) Haiiure snauenue remmeparypsi 7, COOTBETCTBYIOIIEe
3HAYEHWIO BpeMeHH £ = 3 muH; 8 muH; 11 Mus.
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1. Kaxxgad TOuYKa C WEJOYMCIEHHBIMH KOODAMHATAMH
obosnauaercs GykBoii. Paciudpyit sanuce:

Ay (-2;-3),
: b led (1;-1),
H, R N (0; 1),
A H . (-1;0),
A -2;0),
E_Z 1Y - =2
X
M
L u
—
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2. Ha KOODAMHATHON IUIOCKOCTH OTMETb TOYKM IO 3alaH-
HBIM KOODAMHATAM M IIOCIENOBATENLHO COEAMHM MX OT-
peskamu. Kakas gurypa npu aToM nosnyumrcs?

(-1; 5), (-3; 5), (-3; 9),(-2; 10), (3; 10)
(3;4),(0; 1), (3;1), (8; 1), (=3; -1)
(=35 1), (15 5), (1; 8), (=1; 8), (-1; 5)

3**. BawTPUXYH HA IJIOCKOCTH MHOMKECTBO TOYEK, KOODAU-
HAThl KOTOPHIX YAOBJIETBOPAIOT YCIOBUAM:

{1x|<1
lyl<2
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6. B Kakux KOODPAWHATHBIX UETBEPTAX PACIOJONKEHbI
TOYKH:
1) A(-87; 98), B(0,1; -0,01), C(-1,25; —-3,48);
2) K(a; —30), rae a>0; L(a; b), rae a>0, b>0?
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ManbuuK BBIIIET U3 JOMa ¥ HOIIe] B IIKOJY (10 npsaMoi),
HO 1O Ji0pore BCIOMHWI, YTO 3a0bLT TeTpajb ¢ AOMAIIHAM
sajaHueM, ¥ BepHyJCcsA AoMoii. BaAB TeTpaab, OH CHOBA IO~
e B IIKOJTY ¥ HA 9TOT Pa3 AOIIEN Ty/a 6e3 IPUKIIOUeHHH.
Ha pucynke 17 uso0pakeH rpauk pacCTOAHMA OT MecTa
HAXOMKJIEHUA MaJbyMKa AO ero JoMa (BpeMs AaHO B MH-
HYTax, PaccTOSHHE — B MeTpax). C nmomompio rpadguka oT-
BeThTe HA CleAyIollue BOIPOCHI:

a) Ha xaxoM paccTOSHMM OT AOMA MAJBYMK BCUOMHUI O
sabrrToit Terpagu?
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